

Лавров І.С., ад'юнкт ад'юнктури та докторантури
Науковий керівник: Бєлай С.В., доктор наук з державного управління,
професор, заступник начальника навчально-наукового центру організації
освітнього процесу – начальник науково-методичного відділу
Національна академія Національної гвардії України, м. Харків

ОБҐРУНТУВАННЯ ПІДХОДУ ДО РОЗРОБЛЕННЯ НАУКОВО- МЕТОДОЛОГІЧНОГО АПАРАТУ ОПТИМІЗАЦІЇ ДІЯЛЬНОСТІ ФОРМУВАНЬ НАЦІОНАЛЬНОЇ ГВАРДІЇ УКРАЇНИ З ЗАХИСТУ ОБ'ЄКТІВ КРИТИЧНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ

В умовах збройного протистояння на території України постійно виникають кризові ситуації, що загрожують безпеці об'єктів критичної інфраструктури. Руйнуючи критичну інфраструктуру, росія намагається створити внутрішній страх серед населення, спричинити інфраструктурні проблеми з теплом, електроенергією, питною водою, каналізацією, транспортним сполученням, медичним обслуговуванням та іншими аспектами життя населення нашої держави. В цьому аспекті постає завдання щодо формування системи захисту об'єктів критичної інфраструктури України, а отже розвиток службово-бойова діяльність сил сектору безпеки і оборони набуває особливої актуальності.

Наразі встановлено, що службово-бойова діяльність – це сукупність охоронних, режимних, ізоляційно-обмежувальних, захисних заходів та дій, які проводяться у мирний час, в умовах виникнення кризових ситуацій та у особливий період з метою охорони об'єктів, громадського порядку та забезпечення громадської безпеки, законності та правопорядку, суверенітету і територіальної цілісності держави, а також її конституційного ладу. Службово-бойову діяльності здійснюють складові сектору безпеки і оборони, а саме військові формування та правоохоронні органи спеціального призначення [1].

Науковими дослідженнями визначено [1-8], що як і всі теорії, теорія службово-бойової діяльності має свій об'єкт та предмет досліджень.

Об'єктом досліджень теорії службово-бойової діяльності є

правопорушники, злочинці, диверсійно-розвідувальні групи, незаконні збройне формування, терористи, терористичні організації та ін., які здійснюють діяльність з порушення громадського порядку, громадської безпеки, державної безпеки держави та взагалі національної безпеки [8].

Предметом досліджень службово-бойової діяльності є суб'єкти забезпечення громадського порядку, громадської безпеки, державної безпеки держави та взагалі національної безпеки, тобто складові сектору безпеки і оборони, а саме військові формування та правоохоронні органи спеціального призначення [8].

Є закономірним, що ефективне вирішення поставлених службово-бойових завдань виступає головною метою і сенсом службово-бойової діяльності складових сектора безпеки і оборони, особливо під час виникнення кризових ситуацій, що загрожують державній безпеці України.

З цієї позиції визначаємо загальну методикку проведення дослідження з розроблення методу оптимізації діяльності формувань Національної гвардії України з захисту об'єктів критичної інфраструктури за наступними кроками:

- аналіз сформульованих задач з розроблення методу оптимізації діяльності формувань Національної гвардії України з захисту об'єктів критичної інфраструктури і встановлення логічних зв'язків між ними, виходячи із основ теорії службово-бойової діяльності складових сектору безпеки і оборони та очікуваних результатів;

- визначення послідовності розв'язування задач з розроблення методу оптимізації діяльності формувань Національної гвардії України з захисту об'єктів критичної інфраструктури;

- вибір і обґрунтування методів дослідження для розв'язування задач з розроблення методу оптимізації діяльності формувань Національної гвардії України з захисту об'єктів критичної інфраструктури з урахуванням їх особливостей;

- розв'язування задач з розроблення методу оптимізації діяльності формувань Національної гвардії України з захисту об'єктів критичної інфраструктури, аналіз отриманих результатів, розроблення рекомендацій

щодо їх запровадження.

Таким чином можливо зробити висновок, що розроблений підхід проведення досліджень з розроблення методу оптимізації діяльності формувань Національної гвардії України з захисту об'єктів критичної інфраструктури дозволяє підтвердити досягнення мети дослідження та обґрунтувати метод оптимізації діяльності формувань Національної гвардії України з захисту об'єктів критичної інфраструктури.

Список використаних джерел

1. Шмаков О.М. Напрямки подальшого розвитку теорії службово-бойової діяльності внутрішніх військ МВС України. *Честь і закон*. 2005. № 2. С. 3-9.
2. Шаповалова І.О. Службово-бойова діяльність сил охорони правопорядку у надзвичайних ситуаціях соціального характеру: нормативно-правовий аспект. *Право.иа*. 2015. № 3. С. 51-56.
3. Кириченко І.О., Полторак С.Т., Шмаков О.М. Обґрунтування доцільності запровадження наукової спеціальності «Службово-бойова діяльність». *Честь і закон*. 2005. № 3. С. 3-10.
4. Кириченко І.О., Богданович В.Ю., Крутов В.В. Шляхи вдосконалення наукового супроводу службово-бойової діяльності сил охорони правопорядку. *Честь і закон*. 2009. № 1. С. 3-23.
5. Кузніченко С.О. Проблемні питання щодо наукового забезпечення службово-бойової діяльності сил охорони правопорядку. *Честь і закон*. 2009. № 2. С. 16-19.
6. Корнієнко Д.М. Службово-бойова діяльність сил охорони правопорядку як об'єкт державного регулювання: адміністративно-правові засади. *Честь і закон*. 2019. № 2 (69). С.87-94.
7. Шмаков О.М. Сили охорони правопорядку в службово-бойовій діяльності силових структур. *Честь і закон*. 2013. № 2 (45). С. 27-30.
8. Белай С. В. Державні механізми протидії кризовим явищам соціально-економічного характеру: теорія, методологія, практика: монографія / С. В. Белай. – Х. : Національна акад. НГУ, 2015. – 349 с.